



neděle 31.7. 2021



pořádá KČT, odbor TJ Nový Jičín  
cyklistickou vyjížďku

**Bumbálka - VS - VM - NJ (84 km)**

**Odjezd:**

z NJ autobusového nádraží cyklobusem v 9:55, na Bumbálce budeme v 11:30. Buďte na nádraží dostatečně předem, nakládka kol něco potrvá. Cyklobus je omezen na 24 kol. **Důrazně doporučuji koupit si včas jízdenku na kolo** a nespoléhat se na to, že se tam "nějak vejdu". Každý si jízdenku koupí sám za sebe nebo za svou skupinu. Aktuální informace o cyklobusu jsou na stránkách Nového Jičína [www.novyjicin.cz/cyklobus](http://www.novyjicin.cz/cyklobus) Jízdenku si můžete zakoupit zde: [www.amsbus.cz/koupitjizdenku](http://www.amsbus.cz/koupitjizdenku)



Rezervace je sice možná, ale pouze po registraci a bohužel platná pouze 3 dny.

**Hlavní trasa:**

z Bumbálky vyrazíme sjezdem dolů po hlavní cestě do Karolinky, dojedeme po cyklostezce Bečva do Vsetína. Ze Vsetína do Valašského Meziříčí kolem Holenderu a přes Byninu se napojíme na NJ cyklostezku KOLEJE. Trasa je náročná pouze vzdálenostně, ale jede se kolem řeky, takže je to víceméně rovina. Příjezd do NJ plánuji odhadem na 19:00. Celkové převýšení 100 nahoru, 650 dolů.

**Podmínky účasti:**

znalost silničních pravidel  
povinná cyklistická výbava určená zákonem  
osoby mladší 18-ti let pouze se zákonným zástupcem (a přilba nutná)

**Doporučuji:**

cyklistickou přilbu, zámek na kolo, sluneční brýle, pumpička, lepení na duše a další nástroje na běžné defekty, dostatek vody, kartičku ZP, drobnosti na doplnění energie, např. tyčinka, ovoce, hroznový cukr, telefon s GPS a natrasovanou mapou, vhodné oblečení.

**Možnosti občerstvení:**

po cyklostezce bude spousta příležitostí, domluvíme se individuálně, ale vzhledem k délce doporučuji moc se nepoflakovat.

Veškeré výdaje si každý účastník hradí sám. Účast je na vlastní nebezpečí a případné defekty budeme řešit individuálně a svépomocí. Případný odvoz nepojízdného kola není zajištěn.

Dotazy směřujte na email [kvita.milan@gmail.com](mailto:kvita.milan@gmail.com).

Plánuji vyrazit "téměř" za jakéhokoliv počasí, aktuální informace sledujte na našem webu. Na vyjížďku vás zve **Milan Kvita**